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Rada Gminy w Strawczynie 

Protokół nr XX/2025 

z sesji w dniu 31 października 2025 roku 

 

Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna nr 46 (II piętro) Urzędu Gminy w Strawczynie,  

ul. Żeromskiego 16, 26 - 067 Strawczyn. 

Obrady rozpoczęto 31 października 2025 r. o godzinie 14:00, a zakończono o godzinie 14:51 

tego samego dnia. 

Porządek obrad stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Lista obecności pracowników Urzędu Gminy w Strawczynie oraz pozostałych uczestników 

stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych. 

Obecni: 

1. Michał Bąk 

2. Damian Gad 

3. Marcin Kotwica 

4. Anna Kruszewska 

5. Tadeusz Picheta 

6. Marcin Rutkowski 

7. Tomasz Siadul 

8. Katarzyna Staszewska 

9. Grzegorz Stępień 

10. Krzysztof Szczypiór 

11. Wiktor Tkaczyk 

12. Sławomir Wawrzeńczyk 

13. Marcin Wąsowicz 

14. Bogdan Woźniak 

15. Michał Zdzymira 

 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie kworum. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad - Przewodniczący obrad - otwiera XX Sesję Rady 

Gminy w Strawczynie oraz wita wszystkich obecnych. Kolejno informuje o przepisach 

„RODO” oraz o transmisji, utrwalaniu i udostępnianiu nagrań. Stwierdza, że w obradach 

uczestniczy 15 radnych, w związku z czym jest kworum do podejmowania prawomocnych 

decyzji.  
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2. Powołanie sekretarza i protokolanta obrad. 

Na sekretarza obrad powołano radnego Wiktora Tkaczyka, a na protokolanta pracownika 

Urzędu Gminy Agnieszkę Wawrzeńczyk. 

3. Porządek obrad. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie kworum. 

2. Powołanie sekretarza i protokolanta obrad. 

3. Porządek obrad. 

4. Przyjęcie protokołu Nr XIX/2025 z sesji Rady Gminy w Strawczynie przeprowadzonej                           

dnia 29 września 2025 roku. 

5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Strawczyn w okresie pomiędzy sesjami. 

6. Podjęcie uchwał: 

1) w sprawie uchwalenia „Rocznego Programu Współpracy Gminy Strawczyn  

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność 

pożytku publicznego na rok 2026”; 

2) w sprawie określenia zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego 

obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych  

i opiekuńczych, przysługujących nauczycielom, którym powierzono stanowiska 

kierownicze w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę 

Strawczyn; 

3) w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi  

z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi; 

4) w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Strawczyn na lata  

2025 – 2041; 

5) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Strawczyn na 2025 rok; 

6) w sprawie zmiany uchwały Nr LXV/533/2023 z dnia 17 października 2023 r.  

w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu; 

7) w sprawie udzielenia pomocy finansowej  dla Województwa Świętokrzyskiego. 

7. Informacja z analizy oświadczeń majątkowych. 

8. Rozpatrzenie wyników kontroli oraz przyjęcie wniosków i zaleceń pokontrolnych 

Komisji Rewizyjnej.   

9. Sprawy różne. 

10. Zakończenie sesji. 

Do porządku obrad wnioski nie wpłynęły. 

4. Przyjęcie protokołu Nr XIX / 2025 z sesji Rady Gminy w Strawczynie 

przeprowadzonej dnia 29 września 2025 roku. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad informuje o dostępności protokołu w Biuletynie 

Informacji Publicznej Gminy Strawczyn oraz o braku poprawek i uzupełnień do protokołu.  
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Kolejno poddaje pod głosowanie jawne imienne przyjęcie protokołu Nr XIX/2025 z sesji Rady 

Gminy w Strawczynie z dnia 29 września 2025 r. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi 

załącznik nr 5 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu Nr XIX/2025 z sesji Rady Gminy w Strawczynie przeprowadzonej dnia  

29 września 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, 

Marcin Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof 

Szczypiór, Wiktor Tkaczyk, Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, 

Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Protokół Nr XIX/2025 z sesji Rady Gminy w Strawczynie z dnia 29 września 2025 r. został 

przyjęty jednogłośnie. 

5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Strawczyn w okresie pomiędzy sesjami. 

Wójt Gminy Strawczyn Karol Picheta przedstawia sprawozdanie z działalności Wójta Gminy 

Strawczyn pomiędzy sesjami Rady Gminy w Strawczynie, które stanowi załącznik nr 6 do 

protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś ma uwagi lub pytania do 

przedstawionych informacji? 

Nie zgłoszono uwag i pytań. 

6. Podjęcie uchwał: 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad informuje, że procedowane projekty uchwał 

znajdują się w dokumentacji z prac Rady Gminy w Strawczynie, zostały pozytywnie 

zaopiniowane przez radcę prawnego oraz szczegółowo omówione podczas wspólnego 

posiedzenia Komisji Rewizyjnej, Komisji Budżetu i Inwestycji, Komisji Samorządowej oraz 

Komisji Gospodarki Komunalnej Rady Gminy w Strawczynie w dniu 31 października 2025 

roku.   

1) w sprawie uchwalenia „Rocznego Programu Współpracy Gminy Strawczyn  

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność 

pożytku publicznego na rok 2026” 
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Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad przybliża zakres projektu uchwały oraz zwraca się 

do Przewodniczącego Komisji o opinię dotyczącą projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na 

wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Gminy projekt uchwały został pozytywnie 

zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne podjęcie 

uchwały w sprawie uchwalenia „Rocznego Programu Współpracy Gminy Strawczyn  

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego na rok 2026”. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik  

nr 7 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie uchwalenia „Rocznego Programu Współpracy Gminy Strawczyn  

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego na rok 2026” 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, 

Marcin Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof 

Szczypiór, Wiktor Tkaczyk, Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, 

Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad podaje wyniki głosowania. 

Głosowało 15 radnych. Uchwała Nr XX/132/2025 została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XX/132/2025 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

2) w sprawie określenia zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego 

obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych  

i opiekuńczych, przysługujących nauczycielom, którym powierzono stanowiska 

kierownicze w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę 

Strawczyn 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad przybliża zakres projektu uchwały oraz zwraca się 

do Przewodniczącego Komisji o opinię dotyczącą projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na 

wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Gminy projekt uchwały został pozytywnie 

zaopiniowany. 
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Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne podjęcie 

uchwały w sprawie określenia zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego 

obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych, 

przysługujących nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze w szkołach  

i placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Strawczyn. Imienny wykaz głosowania 

radnych stanowi załącznik nr 9 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie określenia zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego 

obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych, 

przysługujących nauczycielom, którym powierzono stanowiska kierownicze w szkołach  

i placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę Strawczyn 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, 

Marcin Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Wiktor 

Tkaczyk, Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Krzysztof Szczypiór 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad podaje wyniki głosowania. 

Głosowało 15 radnych. Uchwała Nr XX/133/2025 została podjęta większością 14 głosów „za” 

przy 1 głosie „wstrzymującym się”.   

Uchwała nr XX/133/2025 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

3) w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi  

z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad przybliża zakres projektu uchwały oraz zwraca się 

do Przewodniczącego Komisji o opinię dotyczącą projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na 

wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Gminy projekt uchwały został pozytywnie 

zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne podjęcie 

uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi  

z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 11 do protokołu.  
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Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi  

z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, 

Marcin Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof 

Szczypiór, Wiktor Tkaczyk, Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, 

Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad podaje wyniki głosowania. 

Głosowało 15 radnych. Uchwała Nr XX/134/2025 została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XX/134/2025 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

4) w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Strawczyn na lata  

2025 – 2041 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad przybliża zakres projektu uchwały oraz zwraca się 

do Przewodniczącego Komisji o opinię dotyczącą projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na 

wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Gminy projekt uchwały został pozytywnie 

zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne podjęcie 

uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Strawczyn na lata 2025 

– 2041. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 13 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Strawczyn 

na lata 2025 – 2041 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (15) Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, 

Marcin Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof 

Szczypiór, Wiktor Tkaczyk, Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, 

Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad podaje wyniki głosowania. 

Głosowało 15 radnych. Uchwała Nr XX/135/2025 została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XX/135/2025 stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

5) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Strawczyn na 2025 rok 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad przybliża zakres projektu uchwały oraz zwraca się 

do Przewodniczącego Komisji o opinię dotyczącą projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na 

wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Gminy projekt uchwały został pozytywnie 

zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne podjęcie 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Strawczyn na 2025 rok. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 15 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Strawczyn na 

2025 rok 

Wyniki głosowania: 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, 

Marcin Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof 

Szczypiór, Wiktor Tkaczyk, Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, 

Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad podaje wyniki głosowania. 

Głosowało 15 radnych. Uchwała Nr XX/136/2025 została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XX/136/2025 stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
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6) w sprawie zmiany uchwały Nr LXV/533/2023 z dnia 17 października 2023 r.  

w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu 

 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad przybliża zakres projektu uchwały oraz zwraca się 

do Przewodniczącego Komisji o opinię dotyczącą projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na 

wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Gminy projekt uchwały został pozytywnie 

zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne podjęcie 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zmiany uchwały Nr LXV/533/2023 z dnia  

17 października 2023 r. w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania  

i wykupu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 17 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr LXV/533/2023 z dnia 17 października 2023 

r. w sprawie emisji obligacji oraz zasad ich zbywania, nabywania i wykupu 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, 

Marcin Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof 

Szczypiór, Wiktor Tkaczyk, Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, 

Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad podaje wyniki głosowania. 

Głosowało 15 radnych. Uchwała Nr XX/137/2025 została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XX/137/2025 stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

7) w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Świętokrzyskiego 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad przybliża zakres projektu uchwały. Podkreśla 

starania Wójta Gminy Strawczyn, wsparcie Marszałek Województwa Świętokrzyskiego Renaty 

Janik oraz Zarządu Województwa Świętokrzyskiego przy wprowadzeniu w wojewódzkim 

planie finansowym środków w wysokości 6,5 mln zł na realizację budowy chodnika w msc. 

Strawczyn od szkoły do ul. Granicznej, wyrażając podziękowania. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad zwraca się do Przewodniczącego Komisji o opinię 

dotyczącą projektu uchwały. 



9 
 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na 

wspólnym posiedzeniu komisji stałych Rady Gminy projekt uchwały został pozytywnie 

zaopiniowany. 

Radny Marcin Wąsowicz odnosi się do czytanych przez Przewodniczącego kwot, które nie są 

widoczne dla radnych podczas głosowania. Zwraca uwagę na możliwość omyłkowego 

zagłosowania w przypadku ewentualnej pomyłki w odczytanej kwocie. Sugeruje, aby kwot nie 

odczytywać, podkreślając, że kwoty są przedstawiane na posiedzeniach komisji. Dodaje 

również, że podczas głosowania radni nie mają wglądu w kwoty oraz odnosi się do wcześniej 

podjętej decyzji o nieczytaniu treści uchwał. 

Radny Michał Zdzymira porusza kwestię informacji dla mieszkańców którzy oglądają 

posiedzenie. 

Radny Marcin Wąsowicz odpowiada, że mieszkańcy oglądają zarówno sesje jak i komisje.  

Radny Bogdan Woźniak dodaje, że to nie jest problem. 

Radny Marcin Wąsowicz dodaje, że jeśli radni nie widzą problemu, to była tylko sugestia. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad podziękował za sugestię. 

Radny Grzegorz Stępień przychyla się do uwagi radnego Marcina Wąsowicza oraz przypomina, 

że kilka sesji temu przegłosowany został wniosek dotyczący nieodczytywania treści uchwał. 

Zaznacza, że w przypadku uchwał, w których nie występują kwoty, takie rozwiązanie nie 

stanowi problemu. Natomiast w odniesieniu do uchwał dotyczących budżetu oraz Wieloletniej 

Prognozy Finansowej zwraca uwagę na brak możliwości podglądu kwot w momencie ich 

odczytywania  

i możliwości zagłosowania po błędnie odczytanej kwocie. Proponuje, że jeśli Przewodniczący 

Rady Gminy uważa, że tak to powinno wyglądać, to radni powinni otrzymać informację 

podglądową i mieć pewność nad czym głosują. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad informuje, że w każdej chwili można otworzyć 

projekt uchwały. 

Radny Grzegorz Stępień informuje, że nie będzie szukał i powinny być kwoty. 

Radny Michał Zdzymira informuje, że zawsze przed oddaniem głosu można otworzyć projekt 

uchwały, który jest dostępny na tabletach. 

Radny Grzegorz Stępień oraz radny Marcin Wąsowicz odpowiadają, że nie jest to odczytywane  

z uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad informuje, że kto chce zabrać głos powinien się 

zgłosić w systemie oraz podziękował radnym za opinię. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne podjęcie 

uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Świętokrzyskiego. 

Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 19 do protokołu.  
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Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa 

Świętokrzyskiego 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, 

Marcin Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof 

Szczypiór, Wiktor Tkaczyk, Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, 

Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad podaje wyniki głosowania. 

Głosowało 15 radnych. Uchwała Nr XX/138/2025 została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XX/138/2025 stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

7. Informacja z analizy oświadczeń majątkowych. 

Wójt Gminy Strawczyn Karol Picheta przedstawia informacje z analizy oświadczeń 

majątkowych złożonych do dnia 30 kwietnia 2025 r. przez osoby zobowiązane według stanu na 

dzień 31.12.2024 r. Dokument stanowi załącznik nr 21 do protokołu.  

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad przedstawia informacje z oświadczeń majątkowych 

złożonych przez radnych Rady Gminy w Strawczynie według stanu na dzień 31.12.2024 r. 

Dokument stanowi załącznik nr 22 do protokołu.  

8. Rozpatrzenie wyników kontroli oraz przyjęcie wniosków i zaleceń pokontrolnych 

Komisji Rewizyjnej.   

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad  informuje, że w dn. 08.10.2025r. do 

Przewodniczącego Rady Gminy w Strawczynie wpłynęło pismo dotyczące przekazania treści 

protokołu wraz z załącznikami z kontroli przeprowadzonej przez członków Komisji Rewizyjnej 

Rady Gminy w Strawczynie w dniu 17 lipca 2025 roku w pn. „Realizacja obowiązków 

związanych z udostępnianiem przez Urząd Gminy w Strawczynie informacji publicznej  

w Biuletynie Informacji Publicznej oraz na wniosek Zainteresowanego w latach 2024 – 2025”.  

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Anna Kruszewska odczytuje protokół Komisji 

Rewizyjnej Rady Gminy w Strawczynie z zakresie przeprowadzonej kontroli pn. „Realizacja 

obowiązków związanych z udostępnianiem przez Urząd Gminy w Strawczynie informacji 

publicznej w Biuletynie Informacji Publicznej oraz na wniosek Zainteresowanego w latach 

2024 – 2025” w dniu 17 lipca 2025 r.  
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Kopia w/w protokołu potwierdzona za zgodność z oryginałem stanowi załącznik nr 23 do 

protokołu. 

Oryginał w/w protokołu wraz z załącznikami znajduje się w teczce Komisji Rewizyjnej. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne 

rozpatrzenie wyników kontroli oraz przyjęcie wniosków i zaleceń pokontrolnych Komisji 

Rewizyjnej. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 24 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia wyników kontroli oraz przyjęcia wniosków i zaleceń pokontrolnych Komisji 

Rewizyjnej 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, 

Marcin Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof 

Szczypiór, Wiktor Tkaczyk, Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, 

Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad podaje wyniki głosowania. 

Głosowało 15 radnych. Rozpatrzenie wyników kontroli oraz przyjęcie wniosków i zaleceń 

pokontrolnych Komisji Rewizyjnej zostało przyjęte jednogłośnie. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Anna Kruszewska wyraziła podziękowania tut. urzędowi, 

Wójtowi Gminy oraz Sekretarzowi Gminy zaznaczając, że szczegółowy opis znajduje się  

w protokole z posiedzenia komisji dostępnym w biurze rady. 

9. Sprawy różne. 

- Radny Krzysztof Szczypiór zaprasza na szkolenie z aplikacji ATAK w terminie 8-9 listopada 

br. w remizie OSP w Oblęgorku podkreślając założenia kursu oraz poznanie funkcjonalności 

aplikacji. 

Następnie zachęca do odwiedzenia kościoła w Chełmcach, akcentując udzieloną dotację  

w wysokości ponad 497 tys. zł na remont ołtarza, który warto zobaczyć. 

- Wójt Gminy Karol Picheta wyraża podziękowania za zabezpieczenie środków na remont 

ołtarzy zarówno w parafii w Chełmcach jak i w parafii w Strawczynie, dzięki którym zadania 

zostały zrealizowane. Podkreśla, że odnowione ołtarze będą służyć parafianom przez wiele 

kolejnych lat. 
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10. Zakończenie sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad w związku z wyczerpaniem porządku obrad 

dziękuje za obecność oraz zamyka posiedzenie. 

Damian Gad 

Przewodniczący Rady Gminy w Strawczynie 

Sekretarz obrad: Wiktor Tkaczyk 

Protokołowała: Agnieszka Wawrzeńczyk 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 

 


